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1.

. Tablo: @grenciler‘in 80 soruluk bir sinavda

Tablo: Bir Ciftlikteki Hayvan Says

(Hogvcm Saysi A (Hogvon Saysi A
Inek 785 || Tavuk | 958
Ordek | 620 Keci 540

Tabloya gére asagidaki ifadelerden hangisi
yanlistir?
A. ineklerin sayssl, kecilerden 245 fazladir.

Ordek ve tavuklarin ayak saylari toplami

3
3156dr,

C. Ineklerin ayak saysi toplami, kecilerin ayak
D.

saysi toplamindan 980 fazladr,
Ciftlikte en fazla bulunan hayvan 6rdektir,

goptlklom dogru SOHI[OFIHII’\ orani

( Yapilan dogrular ( Yapilan dogrular ) B
N

Mehmet 7z Kaan 4 S
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Seda 2 Yusuf 2 %
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Yukaridaki tabloya gére verilen égrencilerin
yaptiklari toplam dogru saysi kactir?

A 170  B.1776  B.180  D.190

Saysi

35
30
25
201 g

» TUrleri

Lale Gul
Yukaridaki- grafikte bir cicekcide bulunan cicek

Karanfil Pa potgo

saylari gésterilmistir. Buna gére asagidakiler-

den hangisi yanlistir?

A. Karanfil sayisl, lale sayisinin 2 katindan 10
eksiktir.

3. En az bulunan cicek laledir.

C. Gl ve papatya saysini toplami 100Un yar-
sindan 5 fazladir.

D. Bu cicekcide verilen cicek sayssi toplom|

10dur.

4. Yandaki grafik bir 6g- 14“

rencinin 5 ay bogunco 12

her ay okudugu kitop

8
sayss| gés’ter‘ilmis’(ir. Oku- 2
nan her kitop 80 say- 2
fadir. Buna gére yapilan &
yorumlardan hangisi
yanlistir?

A. Kasim, en fazla kitap okudugu aydr.
3. Ekim aynda 430 sayfa kitap okurmnustur.
C. Bylil aynda 800 sayfa kitap okurmnustur.

D. Ocak ay kitap okumak icin en az strey ayr-

dig aydrr,

Tablo: En Sevilen Ogunlor

Renkler Kisi Saysi
Kérebe HH- 111
Saklombac | HHHHHE
Sek sek H-H 1]
Birdirbir HH 11

Tabloda bir siniftaki tum 6grencilerin sevdikleri o
yunlar verilmistir,
Buna gére asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A.Ogrencilerin en cok sevdigi oyun saklambactir,

[3. Birdirbiri seven 6grenci saysi sekseki seven
6grenci soylsmdon 6 eksiktir.

C. Bu sinifta toplom 46 bgrenci vardir.

D. En az sevilen oyun ile korebe oyunun seven 06g-
renci saysinin toploml 1S'tir,
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Kutleleri (kg) 10. Bir sinifta 20 gézlukla 6grenci bulunmaktadir,
2ol Bu sinifta bulunan gozltkstiz 6grenci saysi
- gézluklt 6grenci saysinin 3 katindan 10 kisi eksiktir.
30 Buna gére bu sinifta bulunan toplam 6gren-
251 cinin situn gtafigi seklinde gésterilmis sekli
20 asagidakilerden hangisidir?
15
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7. Bu manavda 1 kg elma 15 liraya satildigna § .\;\)ﬁ‘)\‘&é& ‘&\‘Sb‘ \SéQ
gore tum elmalar satilinca kag lira gelir el- § Gl ok O~
de edilir?
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A0 E 11. Satilan arabalar (adet)
C. 450 D. 600 105
90
75
60 1
%1
8. Bu manav bir kg koysg 20 lirogo olmls her 15: - l
bir kg’o old|g| ﬂgohn beste biri kadar kar 0 A B C D E
ekleyerek satmistir. Bu manavin kaysidan elde marka marka marka marka  marka o
ettigi kar kac liradir? Yukaridaki bir galeride cesitli markalardan satilan
A.100 3. 160 araclarin saysi verilmistir. Grafige gére asagidaki
. 200 D. 250 bilgilerden hangisi dogrudur?
A. Bu galeride markalardan satilan en cok ve en
az aracin toplam 125tir,
3. B markasindan satilan arac saysi E markasin-
4. Bu manavdaki cilek ve kirazlarin top[ommm dan satilan arac sayisinin 3 katidir,
ceyregi satlamamistir. Buna gére satilan cilek C. C markasindan satilan arac saysi D markasin-
ve kiraz toplam kag kilogramdir? dan satlan arac says fark 75tir.
A. 30 R. 45 C. 50 D. 60 D. Bu galeride en fazla yaz aylarinda arac so-

tilristir,




